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Cílem bakalářské práce bylo na základě zhodnocení současného stavu využívání elektronické identifikace v 

zahraničí, moderovaného rozhovoru s výkonným ředitelem společnosti Bankovní identita, a.s. a 

dotazníkového šetření zaměřeného na oblast internetových obchodů zhodnotit potenciál BankID v této 

oblasti. Práce byla zaměřena především na zhodnocení potenciálu BankID v soukromém sektoru, konkrétně 

v oblasti internetových obchodů. 

Teoretická část práce je zpracována na základě rešerší odborné literatury a dostupných internetových 

zdrojů z ČR i ze zahraničí. Teoretická část se nejprve věnuje vymezení pojmů bankovní identita a 

elektronická identifikace. Téma bankovní identita neboli BankID je nové a aktuální pro celou Českou 

republiku. Jedná se o zcela nové pojetí elektronické identifikace osob, které má za cíl poskytnout co možná 

nejvíce osobám jednotné přihlašovací údaje jak ke službám veřejného sektoru, tak ke službám soukromého 

sektoru, a to povětšinou bez nutnosti zřizování nového prostředku pro elektronickou identifikaci a učení se 

s ním. V úvodních kapitolách práce je nejprve zmíněn vývoj bankovní identity v České republice a podrobně 

jsou představeny jednotlivé nástroje, poskytované společností Bankovní identita, a.s. Dále je provedeno 

vyhodnocení používání jednotlivých prostředků elektronické identifikace u vybraných obchodních bank 

v ČR, následuje přehled využívání elektronické identifikace v zahraničí, což již lze chápat jako součást 

praktické části bakalářské práce.  Praktická část práce dále obsahuje moderovaný rozhovor s výkonným 

ředitelem společnosti Bankovní identita, a.s. Na základě informací z moderovaného rozhovoru autorka 

práce připravila dotazníkové šetření zaměřené na internetové obchody. Podařilo se jí získat 78 odpovědí, 

což lze považovat za slušný výsledek. Na základě všech zjištění pak autorka vyhodnotila potenciál BankID 

v celoevropském kontextu, dále pak v České republice a především pak v soukromém sektoru, v oblasti e-

shopů. 

Cíle bakalářské práce bylo dosaženo; autorce se podařilo zhodnotit potenciál bankovní identity a 

elektronické identifikace  v České republice. 

Ke zpracování bakalářské práce studentka přistupovala aktivně a dalo by se říci, že jí téma velmi zaujalo.  

Přestože se jedná o nové téma, ke kterému zatím příliš tradiční odborné literatury nelze nalézt, tak je práce 

s relevantními odbornými zdroji na výborné úrovni a je použito i velké množství zahraničních zdrojů. 

Bakalářská práce je zpracována v předepsané úpravě a svým rozsahem a uspořádáním odpovídá 

stanoveným požadavkům. 

 

 

 


